

## 19.04.2018 г. Зелёный друг

В весеннее время мы употребляем меньше фруктов, овощей и свежей зелени, что не очень хорошо сказывается на самочувствии, мы начинаем быстро утомляться и даже чаще болеть. Но мы можем выращивать свежую зелень в домашних условиях. Вот и ребята второй младшей группы "Шуршалочки" МБДОУ "Детский сад 14 г. Чебоксары посадили и вырастили замечательный зелёный лук. И теперь во время обеда они добавляют зелёный лук в суп, что благотворно сказывается на организм малышей.

